



В эфир телеканалов "Россия 1" и "Россия 24" (Ярославль) вышел новый выпуск программы "Время следствия". ВИДЕО



В эфир телеканалов "Россия 1" и "Россия 24" (Ярославль) вышел новый выпуск программы "Время следствия". Телевизионная передача является совместным проектом журналистов и следственного управления СК России по Ярославской области. В новом выпуске рассказывается о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту взрыва газа на улице Батова, о раскрытии убийства, совершенного в Некоузском районе Ярославской области, затронуты иные темы.

Все выпуски программы доступны для просмотра на сайте следственного управления СК России по Ярославской области в специальной вкладке "Время следствия".

25 Ноября 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1517819>